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 މސައަކްތަު ފނެވްރަބުލެނުު ގތޮގުެ ރޕިޓޯް ތއަޔްރާު ކރުމުގުެ ގއަޑިލްއަނިް 

މަސައްކަތުގެ ފެންވަރު ބެލނުުގޮތުގެ ރިޕޓޯް އެކުލަވލާާ ފޮނވުާނީ ކނޮްމެ އިދާރާއެއގްެ މައުލޫމތާު ވަކިން އެނގޭނެ ގތޮަށެވެ. 
އަދި މިނިސްޓްރީގެ ، ލޫމާތާއިޢުޓްރީގެ މުވައްޒަފނުްނާ ގުޅޭ މަނަގނާަމަ، މިނިސްމިސާލެއްގެ ގތޮުން މިނިސްޓްރީ އޮފް ހޯމްއެފެއާޒް 

.އެސް، ރުޕްރވޮިންސް އޮފީސްތައް، ޑީ.ޕީ.އާ ބެލުމުގެ ދށަުން ހނިްގާ ކނޮްމެ އިދާރާއެއްގެ )އަތޮޅު އޮފީސްތައް، ރަށު އޮފީސްތައް،
މާތު ލޫޢުތައް( މަސްފް އިމިގްރޝޭަން އަވަށު އޮފީޑިޕޓާމްަނޓްް އޮމުނިސިޕަލޓްީ، ޑިޕޓާމްަނޓްް އޮފް ނޭޝނަަލް ރަޖިސްޓްރޝޭަން، 

ނޑައަޅާފައިވާ މަ ގައިވަކިން އނެގނޭެގތޮަށް ރިޕޓޯު  ގެން ރިޕޓޯް ތައްޔާރުކުރނަް ވާނެއެވެ.އިލޫމތާުތައް ހމިަނަޢުހިމނެުމަށް ކަ
 

ނުއަރީ މަހުގެ ނިޔލަަށެވެ. އަދި މިގތޮުން ރިޕޯޓް މަސައްކަތުގެ ފެންވަރު ބެލުމުގައި އަހަރު ބލަާނީ ފބެުރުއަރީ މހަުން ފެށގިެން ޖެ
މަހުގެ ނިޔލަަށެވެ. މަސައްކަތުގެ ފެންވަރު ބެލުމުގައި  ޗްރތައްޔާރުކޮށް ހށުަހަޅާނީ މަސައްކަތުގެ ފެންވަރބުަލާ ނިމޭ އަހަރުގެ މާ

 .ފނޮުވާކަށް ނުޖހެޭނެއެވެގެންގުޅޭ ފޯމުތައް )އަދި ފޯމުތަކުގެ ކޮޕީ ވެސް( ރޕިޯޓާއެކު 
 
 
ނޑު ތިން މު ވައްޒަފނުްގެ ކެޓަގަރީ ކަމުގައި ބަޔާންކށޮްފައި އެވަނީ ސިވިލް ސަރވިސްގެ މުވައްޒފަުން ބަހލާެވިފައިވާ މައިގަ
 ޓަގަރީ އަށެވެ. ކެ

މި ބައިގައި ހިމނެޭނީ އެސިސޓްަނޓްް ޑިރެކޓްަރުން ފެށގިެން  ސީނއިރަ އދަި މޑިލްް މެނޖޭމްނަޓްް:. 1ކޓެގަރަީ  .1
 މަތީގެ އިދާރީ މަގާމުތަކުގައި މަސައްކަތް ކުރައްވާ މުވައްޒަފނުްނެވެ. 

 
މި ބައިގއަި ހިމނެޭނީ އެސސިޓްަނޓްް އެޑމްިނިސްޓްރޓޭިވް އޮފިސަރުން ފެށިގނެް  . ސޕަޓޯް އފޮސިރަނުް:2ކޓެގަރަީ  .2

ކްނިކަލް އްކަތްކުރާ މުވައްޒަފނުްނާއި، ޓެއޮފިސަރ ފނެްވަރުގައި މަސަ ސީނިއަރ އެޑމްިނިސްޓްރޓޭިވް
ލީގަލް ، މަގާމުތަކުގައި މަސައްކަތްކުރާ މުވައްޒފަުނންެވެ. މިސާލު: ޑކޮޓްަރުން، ޓީޗަރުން، އިނޖްިނޭރުން

 ހިމެނޭނީ މިއޮފިސަރުން ފަދަ ބޭފުޅުން ން ވައްޒފަުން، ޕްރިޒައޮފިސަރުން، އައި.ޓީ މަގާމުތަކުގެ މު
 ގައެވެ.ކެޓަގަރީ

 
މި ކޓެަގަރީގައި ހިމނެޭނީ މސަައްކަތުގެ ބާވތަުން މަސައްކތަކްުރުމަށް ޚއާސްަ  . ސޕަޓޯް ސރަވސިް:3ކޓެގަރަީ  .3

ތަމްރީނެއް ބޭނުންނުވާ މަގާމުތަކުގައި މަސައްކަތްކުރާ މުވައޒްފަުނންެވެ. މިސާލު: މަސައްކަތު މހީުން، 
 ޕިއނޯުން، ވޮޗަރުން، ފަދަ މަގާމުތައް.

  



 ޢާންމު މޢަުލޫމާތު  .1
 

މަސައްކަތު ފެންވަރބުލެުނު ގޮތުގެ ރިޕޓޯް ހށުަހަޅާ އިދާރާ ނުވަތަ އފޮީހުގެ ނަމާއި މަސައްކަތު ފެންވަރު ބލެުނު މުއދްަތު 
އށަް( އަދި ކޮން މިނިސޓްރްއީެއްގެ ދށަުން ހިނގާ  2009ޖެނުއރަީ  31ން  2009ފބެުރުއަރީ  1)މިސާލު: 
 އޮފހީެއްކަން.

 
 ދިމާވި މައްސަލަތައް: ފޯމުފުރުމުގައި .1.1

 
 އެ އޮފީހެއްގައި ފޯމުފުރނަްޖެހޭ މުވައްޒފަުންގެ ޢަދަދު )ލެވލެްތައް ވަކިން( 1.1.1
 ފޯމު ފުރނަްޖެހޭ މުވައްޒފަުންގެ ތެރެއިން ފޯމް ފުރުނު މުވައްޒފަުންގެ ޢަދަދު )ލެވލެްތައް ވަކިން( 1.1.2
ސބަބަުން އެ މައްސަލަ ހައްލުކުރުމަށް  ޕަވައިޒަރާއި ދެމެދު މައްސަލަޖހެމުުގެފޯމް ފުރުމުގައި މުވައްޒަފާއި ސު 1.1.3

.ޑީ ކޮމޓިީއަށް މައްސަލަ ހށުަހެޅުނު އަދަދު )ލެވލެްތައް ރު.އާއިސްކޮށް ހުނންަވާ މުވައްޒަފަށް ނުވަތަ އެޗް
 ވަކިވަކނިް( 

 މައްސލަަތަކުން ހައްލުކުރވެުނު މައްސލަަތަކުގެ ޢަދަދު )ލެވލެްތައް ވަކިން( ހށުަހެޅުނުއެގތޮަށް  1.1.4
 

 އެވްރެޖް ސްކޯލބިުނު  .1.2
 

މުވައްޒަފނުްގެ އަދަދު ހމިެނޭ ކޮލަމްގައި ޖައްސވަާނީ އެ ފނަްތިއެއްގައި ހމިެނޭ މުވައްޒަފނުްގެ ޖުމލްަ  .1.2.1
 5އަދަދެވެ. މިސާލު: ސީނިއަރ އަދި މިޑްލް މނެޭޖމްަންޓް ފަންތީގައި އފޮީހުގައި މަސައްކަތްކުރަނީ 

 ކެވެ. 5ންތިއާ ދިމާވާ ބަރީގައި ޖައްސަވާނީ މުވައްޒފަުން ކަމށަްވާނަމަ ފުރަތަމަ ކޮލަމްގައި މި ފަ
ލބިުނު ޖުމްލަ މާކްސް އަކީ އެ ފަންތިއެއްގައި ހމިެނޭ ހުރިހާ މުވައްޒފަުންގެ ޖުމްލަ މާކްސް އެއްކުރުމނުް ލިބޭ  .1.2.2

، 80މުވައްޒަފނުްގެ މކާސްް ތަކަކީ  5ޖުމްލައެވެ. މިސާލު: ސީނިއަރ އަދި މިޑްލް މނެޭޖްމނަްޓްގައި ހމިެނޭ 

ކަމުގައި ވނާަމަ ޖުމްލަ މާކްސް ގޮތުގައި ލިޔާނީ މި ފަސް މުވައްޒަފުންގެ މާކްސް  60އަދި ، 50، 75، 65
 އެވެ. 330އެއްކޮށލްުމުން ލިބޭ ޖުމްލަ އަދަދު 

ލބިުނު އެވްރެޖް ސްކޯ ހައދްވަާނެ ގޮތަކީ އެ ފނަްތިއެއްގއަި ހމިެނޭ ހުރިހާ މުވައްޒފަުނގްެ އަދަދު  .1.2.3
ސް އެ ފނަްތީގައި ހމިެނޭ މުވައްޒަފނުްގެ އަދދަުން ގެއލްާނީއެވެ. މިސާލު: އެއްކށޮްލމުުން ލބިުނު ޖުމްލަ މާކް

މުވައްޒަފުން ކަމަށްވެފައި، އެ މުވައްޒަފނުްގެ ޖުމްލަ މާކްސް  5ސީނިއަރ އަދި މިޑްލް މނެޭޖްމނަްޓްގައި ތބިީ 
 އެކެވެ. 66އނަްނަ އަދަދު  300 ÷ 5ނަމަ، އެ ފނަްތީގެ އެވްރެޖް ސްކޯއަކީ  330އަކީ 
 
 
 

ނޑައެޅުން .2  ޓާގޓެް ކަ



 
ނޑައެޅުނު މުވައްޒފަުންގެ  .2.1  ޞީލް ފްތަޓާގޓެް ކަ

ނޑައެޅުނު މުވައްޒަފނުްގެ އަދަދު ގެ ގޮތުގައި ލިޔުއްވާނީ  .2.1.1 ރިޕޯޓް  ފބެުރުއަރީ މަސް ފށެުނުއިރު ޓާގޓެް ކަ
ނޑައެޅުނު ވާ މުއދްަތުތްނިސބްަ އި މުއްޒަފނުްގެ އަދަދެވެ. މާޗް މަހާއި ޖުލައި މަހާ ފެށުނުއިރު ޓާގޓެް ކަ

ނޑައެޅުނު މުވައްޒފަުން މބިައިގަ  ހިމަނާކށަް ނުޖެހޭނެއެވެ. އިދެމެދު ޓާގޓެް ކަ
ނޑައެޅުނު މވުައްޒފަުނގްެ މަހއާި ޖުލައި މަހާއި ދެމެދު ޓާގެ މބިައިގައި ހިމނަާނީ ހަމައެކަނި މާޗް .2.1.2 ޓް ކަ

 ދަދެވެ.ޢަ
ނޑައެޅިފައިނުވާ  .2.1.3  މުވައްޒފަުންގެ އަދަދެވެ.މބިައިގައި ހިމނަާނީ ޖުލައި މަހުގެ ނިޔލަަށް ޓާގޓެް ކަ

 
ނޑައެޅުމުގައި ދިމާވި މއަްސލަަތަކާއި މައްސލަަތަކުގެ ޙއަލްު .2.2  ޓާގޓެް ކަ

 
 ާނޑައެޅުމުގެ މސަައްކަތްމބިައިގައި ހމިަނ ލޫމާތާއި، މި މަސައްކަތް ޢުކުރިއށަް ގނެްދވެުނު ގޮތުގެ މަ ނީ ޓާގޓެް ކަ

ހައްލުކުރުމަށް އެޅުނު މުހނިްމު ފިޔަވަޅުތަކެވެ. މީގެ އތިުރުން ކުރުމުގައި ދިމާވި ދތަިތަކާއި، އދަި އެކަނތްައްތައް 
ނޑައެޅިފައި ނުވނާަމަ އެކަމގުެ  އަރީފބެުރު މަހާއި ޖުލައި މަހާއި ދެމެދު އެއްވެސް މުވައްޒފައެްގެ ޓާގޓެް ކަ

ނޑު  ންވާނެއެވެ.ސބަބަުތައް މބިައިގައި ހމިަނަ މައިގަ
 

 އަހަރު ދބެައިވމުުން ކުރެވޭ ރިވިއު .3
 
 މެދުތެރެއިން ރިވިއު ކުރވެނުު މުވައްޒަފނުްގެ ތފަްޞީލް އަހަރު  .3.1

ނޑައެޅުނު މުވައްޒަފނުްގެ ތެރެއިން މަސައްކަތު  .3.1.1 ފބެުރުއަރީ، މާޗް، އަދި އޭޕްރީލް މަހުގެ ތެރޭގައި ޓާގޓެް ކަ
ފެންވަރު ބަލާ މުއދްަތު ދެބައިވުމުން ރިވިއު ކުރވެުނު މުވައްޒަފނުްގެ އަދަދު. ސަޕޓޯް ސަރވސިގްައި ހިމެނޭ 

ލޫމާތު މބިައިގއަި ޢުފނުްގެ މަމދެުތެރެއިން ރިވިއު ކުރަން ނުޖހެޭތީ އެ މުވައްޒަ ގެމުވައްޒފަުން އަހަރު
 ހިމނަާކަށް ނުޖހެޭނެއެވެ.

ނޑައެޅުން .3.1.2 ލަސްވުމގުެ ސބަބަުން ރިވިއު ކުރަނންުޖެހޭ މވުައްޒަފނުްނާއި އަހަރު ދބެައިވމުުން ރިވިއު  ޓާގޓެް ކަ
 ދަދު ޢައިން ރިވިއު ނުކުރެވުނު މުވައްޒަފުންގެ ޖުމްލަ ކުރނަްޖެހޭ މުވައްޒފަުންގެ ތެރެ

 ރިވިއުކުރުމުގައި ދިމާވި މއަސްލަަތަކާއި މައްސލަަތަކުގެ ހައްލު  .3.2
 .ެމިބައި ފުރިހަމަކުރުމުގައި އަނންަނިވި މޢަުލޫމތާުތައް ހިމަނަންވާނެއެވ 

ނޑު މައްސލަތަައް .1  އަހަރު މެދުތެރެއިން ރިވިއުކުރުމުގައި ދިމާވި މައިގަ
 މަށް ކުރެވުނު މަސައްކަތާއި އގޭެ ނަތީޖާރުއަހަރު މެދުތެރެއިން ރިވިއުކުރުމުގައި ދިމާވި މައްސލަަތައް ހައްލުކު .2



 މުވައްޒފަުނންަށް މާކްސް ދިނުން 

 
 ޞީލް ފްހަމަކުރވެުނު މުވައްޒަފނުްގެ ތަމާކްސްދީ ފޯމު ފުރި .3.3

ނީ ރިޕޓޯް އެކލުަވާލާ ދުވަހާ ހަމައަށް ފޯމު ފޯމު ފުރހިަމަކޮށް މާކްސް ދވެުނު މުވައްޒަފނުްގެ ގޮތުގައި ހިމެނޭ  .3.3.1
 ދަދެވެ.ޢަވިޔަސް( މވުއަްޒަފުންގެ ޖުމްލަ ނުވތަަ ނު ސްދިމާވިޔަ ފުރިހަމަކުރެވިފައިވާ )މައްސަލަ

ކނޮްމެ ސަބބަަކާ ހުރނެަމަވެސް އަހަރު ނިމުނުއިރު މަސައްކަތު ފެންވަރބުަލާފޯމު މުޅިން  ނީހމިަނާ އިމި ބައިގަ .3.3.2
 ދަދެވެ.ޢަހަމަނުކުރެވިވާ މުވައްޒފަުންގެ ފުރި

 
 މާކްސްދީ ފޯމް ފުރިހަމަކުރުމުގއަި ދިމާވި މައްސލަަތަކާއި މައްސލަތަަކުގެ ޙައްލު .3.4

 
 .ެމިބައި ފުރިހަމަކުރުމުގައި އަނންަނިވި މޢަުލޫމތާުތައް ހިމަނަންވާނެއެވ 

 މައްސލަތަައްމުވައްޒފަުނންަށް މާކްސްދީ ފޯމުފުރިހަމަކުރުމުގައި ދިމާވި  .1
 މުވައްޒފަުނންަށް މާކްސްދނިުމުގައި ދިމާވި މައްސލަަތައް ހައލްުކުމަށް ކުރެވުނު މަސައްކަތާއި އޭގެ ނތަީޖާ .2

 ށް ދިމާވުމުގެ ސބަބަުން ކޮމިޓީއަމުވައްޒފަުނންަށް މާކްސްދީ ފޯމު ފުރިހަމަކުރުމުގައި މއަސްަލަ 
ނޑު މަޢަމައްސލަަހށުަހެޅުނު  އްސަލަތަކާއި އަދި އެ މައްސލަަތައް ހައްލުކުރުމށަް ދަދާއި، ހުށަހެޅުނު މައިގަ

 ކުރެވުނު މަސައްކތަްތައް.
 

 މުވައްޒފަުންގެ މަސައްކތަް ހަރުދަނާކުރުމަށް ފާހަގަކުރެވނުު ތަމްރީނު ޕްރޮގްރާމްތައް .4
 
 ިބޭނުނވްާނެ ކަމަށް ފާހަގަ ކުރެވުނު  މުވައްޒަފނުްގެ ކުރަމނުްގނެްދާ މަސައްކތަްތައް އތިުރަށް ހަރުދަނާ ކުރުމށަްޓަކައ

ނބްޭނުންވާ ތަމްރީނު ޕްރޮގްރާމެއް ނުވަތަ ޕްރޮގްރާމްތަކެއް ވނާަމަ އެ ޕްރޮގްރާމްތަކުގެ ނަމާއި، ތަމްރީނު ދޭ
 ދަދުޢަމުވައްޒފަުންގެ 

 
 ހުގައި އަޅަންހުރި ފިޔަވަޅުތއަް މަސައްކތަުގެ ފނެްވަރު ބލެުން ހަރުދަނާކުރުމަށް އޮފީ .5

 
 ަނާނީ މަސައްކަތުގެ ފެންވަރު ބެލުމާ ބެހޭގތޮުން އަޅަންޖެހޭ ފިޔަވަޅުތަކާއި، މަސައްކަތުގެ ފެންވަރު ބެލުމުގެ މބިައިގަ ހިމ

ށް އެޅދިާނެ ފިޔަވަޅުތަކުގެ ނަތީޖާއެއްގެ ގތޮުން ކުރިއަށް އޮތތްަނުގައި އފޮީހުގެ މަސައްކތަްތައް ހަރދުަނާކުރުމަ
 ލޫމާތެވެ.ޢުމަ

 
 އިތުރު ބަޔާން .6

 
  ިހިމނަާލެވފިައިނުވާ މބިައިގަ ހިމނަާނީ މަސައްކަތުގެ ފެންވަރބުެލުމާގުޅނުްހުރި، ނަމަވެސް އިސްވެދިޔަ ބައިތަކުގައ

 ލޫމތާުތަކެވެ.ޢުމހުިންމު މަ
 


